

IZREDNO SVETO LETO – LETO USMILJENJA: – Eden od pomembnih simbolov svetega leta so *sveta vrata*. Na praznik Brezmadežno, ko se je začelo izredno sveto leto, *leto usmiljenja*, je papež slovesno odprl *sveta vrata* na bazili sv. Petra v Rimu. Škofje po vsem svetu so v svojih škofijah odprli sveta vrata v nedeljo, 13. decembra. Škofje so odprli svetoletna vrata v katedrali (stolni cerkvi) in glavni romarski cerkvi v škofiji. – Odpiranje svetoletnih vrat je najbolj prepoznaven in zgovoren obred jubilejnega leta. Obred na simbolični ravni ponazarja, da je med jubilejnim letom vernikom ponujena »izredna« pot do odrešenja.

Papež Frančišek v posebni poslanici za izredno sveto leto zapisal: *»Želim, da jubilejni odpustek doseže vsakega kot pristna izkušnja Božje milosti, ki gre vsem naproti z obličjem Očeta, ki sprejema in odpušča ter povsem pozabi storjene grehe. Da bi verniki živeli in pridobili odpustke, morajo opraviti krajše romanje k svetim vratom, ki bodo odprta v vsaki stolni cerkvi ali cerkvah, ki jih bo za to določil krajevni škof, ali v štirih rimskih bazilikah; to bo znamenje globoke želje po sreobrnjenju.«*

Nedelja, 10. januar: – Evangelij nam danes pove, da je Janez Krstnik krstil Jezusa, Sveti Duh je prišel nadenj v podobi goloba in Bog Oče je spregovoril: "Ti si moj ljubljeni Sin, nad teboj imam veselje." In še prden je Jezus prišel k reki, ga je Janez Krstnik pokazal ljudem rekoč: "Zagnje božje, ki odjemlje greh sveta."

Jezusov krst je priložnost, da se spomnimo na nač krst. Krščeni smo bili: "V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha." Pri krstu nam je bil izbrisan izvirni greh in smo postali božji otroci, bratje in sestre Jezusa, dediči nebes ter člani Cerkve. Krst je prvi in najpomembnejši zakrament. Le kdor je krščen more prejeti ostale zakramente. Po zakramentih pa deluje Jezus in nam pomaga živeti po božji volji.

POSEBNA NABIRKA: – Danes imamo posebno nabirko pod imenom »St. Peter Apostle«. Ta organizacija zbira denarna sredstva za pomoč pri vzgoji duhovnikov v misijskih deželah. Papež Frančišek je 1. januarja letos govoril o solidarnosti. Naj bo vaš dar izraz vaše solidarnosti, vaša pomoč in slrb pri vzgoji duhovnikov v misijskih deželah. Tudi s takšno pomočjo delamo za širjenje evangelija, kar je naša dolžnost in izhaja iz krsta.